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Effectuer des tracés 
 1. Premières constructions 

• Compléter le tableau suivant. 

Figure Notation Description (vocabulaire) 

 S Le                   S. 

 [NE] Le                      d’                       N et E. 

 

…… La                          d’                   V   et                            W. 

 (KT)  

• Sur la figure, le segment [MN]                         4,7 cm. 
On peut écrire :             = 4,7 cm. 

 

 2. Droites parallèles et droites sécantes 
• Pour décrire la figure, on peut dire que : 

– les droites           et            . 

sont                        en                       . 

– H est le                                                   des droites           et           . 

– les droites           et            se                             en             . 

• Deux droites qui ne sont pas sécantes s’appellent des droites                                 . 

Elles ont la même                          . 

• Deux droites qui se coupent en angle                  s’appellent des droites                               . 

 3. Programmes de construction 
• Un programme de construction est un                         qui décrit les                       successives 

pour réaliser une                     . 

 
Les droites roses sont parallèles. 

•  Pour pouvoir reproduire cette figure, compléter le programme de 

construction suivant. 

① Placer trois                                A, B et D non alignés. 

② Placer le point C,                            du                          [AB]. 

③ Tracer la                      parallèle à la droite                        passant par                           . 

④ Tracer la droite                                            à la droite                  passant par C.  

Elle coupe la droite                  en E. 

 


